

В детском саду, с 5 по 7 марта были проведены утренники, посвященные 8 Марта. Подготовительная к школе группа показала музыкальную сказку «Муха – цокотуха»:



«Прилетела к Мухе бабушка пчела...»



«Бабочки – красавицы»



«Я тебя освобожу...»



«Будет, будет мошкара веселиться до утра!»

Во всех возрастных группах дети вместе с воспитателями изготовили коллективные работы в подарок своим мамам и бабушкам:





«Эти цветы тебе, мамочка!»



В детском саду была проведена консультация для воспитателей: «Рука развивает мозг». Ее провел учитель – логопед Тимофеева И.В., проведен семинар на тему: «Развитие речи детей», на котором воспитатели делились опытом работы по развитию мелкой моторики рук:





В подготовительной к школе группе прошла экскурсия в МОУ СОШ № 14. Ребят познакомили с презентацией о правильном питании: «Полезьа или вред?»:





Ребятам очень понравилось!

Они решили, что будут употреблять только полезные продукты.

С этой презентацией, творческая группа приняла участие в городском конкурсе
«Почемучки»:





Юным исследователям были выданы сертификаты участников конкурса.